
 

  

 

 

 

 

PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO 

 

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA  
DA CÂMARA DE GRADUAÇÃO  

 

ATA DA 9ª REUNIÃO DA CÂMARA DE GRADUAÇÃO, DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E 

EXTENSÃO – CEPE, DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE DO PARANÁ – UENP. No dia dez 

de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, com início às dezenove horas e trinta minutos, reuniram-

se, via Google Meet, os membros da Câmara de Graduação com a seguinte pauta: 1. Apreciação 

Adequação Curricular do Curso de Pedagogia Campus Cornélio Procópio. 2. Apreciação Adequação 

Curricular do Curso de Letras Campus Jacarezinho. 3. Apreciação Adequação Curricular do Curso de 

Licenciatura - Educação Física Campus Jacarezinho. 4. Apreciação Adequação Curricular do Curso 

Bacharelado - Educação Física Campus Jacarezinho. Conectaram e fizeram-se presentes os 

membros: Celia Regina Capellini Petreche – CLCA – CCP; Flávia Evelin Bandeira Lima – CCS – CJ; 

Vanessa Maria Ludka – CCHE – CCP; Erica Patente Nascimento – CCSA – CCP; Fernando Moreno 

da Silva – CLCA – CJ; Roseli de Cássia Afonso – CCHE – CJ; Celmira Calderon – CCA – CLM; Marco 

Antonio Zanoni – CCB – CLM. Convidadas: Carla Gomes de Araújo (Diretora de Administração de 

Ensino); Taíse Ferreira da Conceição Nishikawa (Diretora de Acompanhamento Acadêmico) e Cristiane 

Schell (Relatora processo do Colegiado de Pedagogia). Justificaram ausência: Renato Bernardi - 

CCSA - CJ; Thiago Adriano Coleti – CCT – CLM; Eduarda Satie Ishimatsu – Representante Discente. 

Início da reunião: A profa. Juliana Telles de Faria Suzuki deu as boas-vindas aos conselheiros e iniciou 

a pauta do dia. 1. Adequação Curricular do Curso de Pedagogia Campus Cornélio Procópio. E-

protocolo 19.624.654-1 – A profa. Juliana apresentou o PPC, destacando a matriz curricular e os 

pareceres da PROEC e PROPAV. A profa. Cristiane Schell, como relatora, realizou a apresentação do 

Parecer 08/2022. Considerou que todos os pontos indicados no parecer foram atendidos, em relação 

às exigências da legislação federal e estadual, às regulamentações vigentes na UENP e as orientações 

da PROGRAD, sendo de parecer favorável à sua aprovação. Após o relato e sanadas as dúvidas, o 

projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade pelos presentes. 2. Adequação 

Curricular do Curso de Letras Campus Jacarezinho. E-protocolo: 19.598.438-7. A profa. Juliana 

apresentou o PPC, destacando a consistência teórica e pedagógica do projeto, a matriz curricular e os 

pareceres da PROEC e PROPAV, ambos indicando a necessidade de revisão. A profa. Taise 

Nishikawa, como relatora, realizou a apresentação do Parecer 09/2022 e também indicou a 

necessidade de retomar as considerações feitas nos pareceres da PROEC e PROPAV. Ao término, a 

Câmara de Graduação deliberou pelo retorno do e-protocolo ao Colegiado de Curso para a realização 

dos ajustes e realizará nova apreciação na próxima reunião. 3. Apreciação Adequação Curricular do 

Curso de Licenciatura - Educação Física Campus Jacarezinho. 4. Apreciação Adequação 

Curricular do Curso Bacharelado - Educação Física Campus Jacarezinho. A profa. Flávia (Membro 

2
2

Inserido ao protocolo 19.716.217-1 por: Juliana Telles Faria Suzuki em: 12/11/2022 10:35. As assinaturas deste documento constam às fls. 3a. A autenticidade deste
documento pode ser validada no endereço: https://www.eprotocolo.pr.gov.br/spiweb/validarDocumento com o código: 46b328cb5868d8109c846d700059a166.



 

 da Câmara e Coordenadora do Curso de Educação Física), tendo como justificativa o excesso de 

atividades e sua agenda de compromisso com aulas no curso solicitou que as análises da Câmara 

fossem realizadas de forma mais rápida e ágil. E disse que não poderia permanecer na reunião porque 

teria que iniciar uma aula nos próximos 10 minutos. A profa. Juliana alertou para o prazo do envio ao 

CEE que indicava como prazo de envio final a data de 11 de novembro. Sugeriu uma nova reunião da 

Câmara no dia 16 de novembro as 8h, e os presentes acataram. Não havendo mais assuntos a serem 

tratados, eu, Juliana Telles Faria Suzuki, lavrei a presente ata, que após de lida e aprovada, vai 

assinada eletronicamente pelos membros presentes. Jacarezinho (PR), 12 de novembro de 2022.   

Juliana Telles Faria Suzuki 
Presidente da Câmara de Graduação 

Celmira Calderon 
Membro Câmara Graduação CCA/ CLM 

Erica Patente Nascimento 
Membro Câmara Graduação CCSA/ CCP 

Célia Regina Capellini Petreche 
Membro Câmara Graduação CLCA/ CCP 

Flávia Evelin Bandeira Lima 
Membro Câmara Graduação CCS/ CJ 

Marco Antonio Zanoni 
Membro Câmara Graduação CCB/ CLM 

Fernando Moreno da Silva 
Membro Câmara Graduação CLCA/ CJ 

Renato Bernardi (ausência justificada) 
Membro Câmara Graduação CCSA/CJ 

Vanessa Maria Ludka 
Membro Câmara Graduação CCHE/ CCP 

Thiago Adriano Coleti (ausência justificada) 
Membro Câmara Graduação CCT/ CLM 

Roseli de Cássia Afonso 
Membro Câmara Graduação CCHE/CJ 

Eduarda Satie Ishimatsu (ausência justificada) 
Membro Câmara Graduação Representante Discente 
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